
9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                                                         Μαρούσι 8/12/25 

Αγαπητοί γονείς, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις δράσεις που έχουμε προγραμματίσει για το μήνα 
Δεκέμβριο. 

Την Παρασκευή 19/12/25, θα μας τιμήσει με την  παρουσία της στο Νηπιαγωγείο μας η  
γνωστή και καταξιωμένη συγγραφέας εικονογράφος Λήδα Βαρβαρούση για να  μας παρουσιάσει 
ζωντανά μια ζωγραφοαφήγηση. Η Ζωγραφήγηση είναι μια έμπνευση της Λήδας Βαρβαρούση. 
Αποτελεί μια σύνθετη μορφή αφήγησης που περιλαμβάνει ποικίλες τέχνες και τεχνικές, 
κεντρίζοντας σώμα και μυαλό. Η ζωγραφική, το τραγούδι, η αφήγηση, η πρόζα, η κίνηση, η 
εμψύχωση των υλικών είναι όλα παρόντα, διαμορφώνοντας ένα διαδραστικό οπτικοακουστικό 
θέαμα σαν ζωντανό κινηματογράφο! Προάγει την δημιουργικότητα, την φαντασία, την κριτική 
σκέψη, την οπτικοακουστική μνήμη και κρατάει το ενδιαφέρον σε μικρούς και μεγάλους.  

 

Το θέμα της  ζωγραφοαφήγησης είναι Χριστουγεννιάτικο. Ποιος μένει εδώ; Μια 
Χριστουγεννιάτικη ιστορία με ήρωες δέντρα και ζώα που στην προσπάθεια τους να βρουν ένα 
δέντρο να στολίσουν μπαίνουν σε ένα ταξίδι ζωής και γνωριμίας με πολλά άλλα πλάσματα. Άραγε τι 
σημαίνει Χριστούγεννα;  Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 9:30΄π.μ. στην αίθουσα του 1ου 
τμήματος .  

 

 

 



Επίσης μετά την επιτυχία του περσινού πάρτι τα παιδιά θέλησαν και φέτος να κλείσουμε 
αυτή τη χρονιά με μια μεγάλη γιορτή! Έτσι τη Δευτέρα 22/12/25 θα κάνουμε ένα χριστουγεννιάτικο 
πάρτι βασισμένο στις υπέροχες ιδέες των παιδιών με όλη την Χριστουγεννιάτικη μαγεία και πολλές 
εκπλήξεις! Θα φορέσουν κάτι χριστουγεννιάτικο και το χαμόγελο μας, θα φέρουν από ένα υλικό που 
θα βρείτε στις λίστες που έχουν ετοιμάσει τα παιδιά και όλα θα γίνουν μαγικά όπως ο Αϊ Βασίλης 
ξέρει! Το πάρτι θα κλείσει με τη δική σας παρουσία για να τραγουδήσουμε όλοι μαζί τα κάλαντα και 
να ανταλλάξουμε ευχές. Επομένως οι γονείς θα εισέρχονται ως εξής: 

12:30΄μ.μ. για το Υποχρεωτικό Πρόγραμμα 

15:30΄μ.μ. για το Ολοήμερο Προαιρετικό Πρόγραμμα  

Και θα αποχωρούν μαζί με τους μαθητές στη λήξη των Προγραμμάτων. 

Την Τρίτη 23/12/25 το Νηπιαγωγείο θα λειτουργήσει κανονικά σε γιορτινή διάθεση. Θα 
δεχθούμε τους φίλους μας από το Δημοτικό για τα κάλαντα και εμείς με τη σειρά μας θα 
επισκεφτούμε τις πρώτες τάξεις του Δημοτικού για να ξανανταμώσουμε με τους περσινούς μας 
φίλους και να ψάλλουμε όλοι μαζί τα κάλαντα! Τέλος  τα παιδιά εκείνη τη μέρα θα παραλάβουν τις 
χριστουγεννιάτικες δημιουργίες τους. 

Μακάρι αυτά τα Χριστούγεννα να φωτίσουν με χαμόγελο τα χείλη των ανθρώπων, να 
ζεστάνουν τις παγωμένες καρδιές  και να  χαρίσουν σ' αυτούς που αγωνίζονται, τη ζωή που 
τους αξίζει! 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα καλές γιορτές! 

ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

 


